



Budajenői Község Polgármestere

☒2093 Budajenő, Fő u. 1-3.

☎26-371 068 ☎26-371-062 ✉polgarmester@budajeno.hu

TÁJÉKOZTATÓ

Jelentőset léptünk előre a helyi járványhelyzet vonatkozásában. Pest megye, így településünk lakói is május 18-tól enyhébb körülmények között tudják a mindennapi életet folytatni.

Kül- és beltérben is kinyithatnak és fogadhatnak vendégeket a vendéglátóhelyek és panziók. A dolgozók részére a védőmaszk használata kötelező, a vendégeknek az arceltakarás ajánlott. Asztaltársaságokként az ajánlott védőtávolság betartása kötelező. Menüt továbbra is csak éttermi csomagolásban lehet elvinni.

A gyerekek számára öröm, hogy igénybe vehetik a játszótereket. A játszótéren tartózkodóknak törekedni kell a közvetlen kontaktusok minimalizálására.

A közparkok és nyitott önkormányzati terek (Magtár park, öreg templom környéke) látogathatók. Ajánlott az előírt védőtávolságok betartása.

A sportpálya és a tornaterem szakosztály, amatőr és szervezett tömegsportokra, edzés céljából igénybe vehetők.

A Hagyományörzők Házában, a Magtárban esküvő, lakodalom tartható maximálisan 200 főig.

Feloldottam a tűzvédelmi tilalmat, száraz fás szárú kerti hulladékok égethetők. Az avar égetése tilos. Aki környezetét füstöli, a rendelet szerinti legszigorúbb büntetésre számíthat, legyen az magánszemély vagy cég. A feloldás hétfőtől érvényes.

Budajenőn továbbra sincs koronavírusos megbetegedés. Négy személy van hatósági karanténban. Kettő a Hilltopon és két fő a faluban. Ők négyen külföldről jöttek haza.

Befejeződött településünkön az országos szűrés keretén belül a tesztvizsgálat. Köszönöm mindazoknak, akik eleget tettek a behívásnak és elmentek. Ők hozzájárultak ahhoz, hogy átfogó képet kapjanak a döntéshozók az ország átfertőzöttségének helyzetéről.

Végezetül köszönöm kedves mindnyájuknak a veszélyhelyzetben ideáig tanúsított jogkövető és felelősségteljes hozzáállásukat, ami nagyban hozzájárult, hogy településünkön a vírushelyzet nem jelent meg.

Hétfőtől jelentős könnyítések lépnek életbe, ami mindenki számára elviselhetőbb lesz. Kérem Önöket, hogy a még érvényben lévő korlátozó intézkedéseket továbbra is tartsák be, hogy mihamarabb megszüntethető legyen a veszélyhelyzet.

Kérem, hogy kísérjék továbbra is figyelemmel a veszélyhelyzettel kapcsolatos intézkedéseket és az esetlegesen abban foglalt változások szerint járjanak el. Hétfőig be kell tartanunk az eddigi korlátozó intézkedéseket.

Mindenkinek kívánok hasznos és kellemes időtöltést a hétvégén, és hétfőtől felelősséggel éljünk a várva várt nagyobb szabadságunkkal.

Budajenő, 2020. május 15.

Tisztelettel:

